

Tisková zpráva

ze dne 16. října 2007

EURES uzavírá další přeshraniční partnerství EURES-T

Ve čtvrtek 18. října 2007 se Čechy, Sasko a Dolní Slezsko spojí v další EURES-T partnerství. Podpisem vzájemné smlouvy se otevřou nové možnosti přeshraniční spolupráce v oblasti trhu práce, který tak bude, při dodržení stávajících pracovních a sociálních standardů jednotlivých států, snadněji dostupný jak pro uchazeče o zaměstnání, tak pro zaměstnavatele z příhraničních regionů.

Přeshraniční partnerství EURES-TriRegio považuje za podstatný úkol pro období příštích tří let vzájemnou integraci trhů práce a profesního vzdělávání.

V partnerství budou spolupracovat zástupci úřadů práce, odborů a sdružení zaměstnavatelů působících na území tří partnerských zemí, a to **Saska, Dolního Slezska a Česka (v rámci Ústeckého, Libereckého a Karlovarského kraje)**. „Všichni partneři si navzájem budou poskytovat nabídky volných pracovních míst, informace a služby, a to jak pro uchazeče o zaměstnání, tak zaměstnavatele, a tím budou přispívat k větší transparentnosti trhů práce a k podpoře pracovní mobility v pohraničí,“ popisuje význam partnerství Mgr. Hana Adamcová, EURES poradkyně pro Ústecký kraj.

Rámcová dohoda o novém partnerství EURES-TriRegio bude podepsána **18. října 2007 v Ústí nad Labem, v hotelu Vladimír ve 13:30 hodin**. Listinu podepisují členové EURES na úrovni Ministerstev práce a sociálních věcí všech tří zemí a zástupci úřadů práce, odborů a hospodářských komor z České republiky, Německa a Polska. Slavnostní události se zároveň zúčastní zástupci Ústeckého kraje i města Ústí nad Labem.

V rámci konference pořádané u příležitosti podpisu partnerství proběhne volba jeho prezidia a předsedy. Zvolený řídicí výbor poté zasedne a začne jednat na přípravách a důležitých ustavujících dokumentech.

Kontaktní osoba pro konferenci k podpisu partnerství:
Mgr. Hana Adamcová, EURES poradce pro Ústecký kraj
Úřad práce Ústí nad Labem
tel: +420 474 728 475
fax: +420 474 728 493
e-mail: Hana.Adamcova@ul.mpsv.cz

O EURES

EURES představuje celoevropskou síť poradenských kanceláří Eures (European Employment Services), na které se mohou obrátit zaměstnanci i zaměstnavatelé působící v členských státech a zcela ZDARMA mohou využít služeb jednotlivých EURES poradců. Evropské služby zaměstnanosti zajišťují především databázi volných pracovních míst, připravovaná výběrová řízení, životopisy uchazečů o zaměstnání, informace o životních a pracovních podmínkách či o legislativě a mnoho dalších informací.

V současné době pokrývá síť Eures 31 zemí, kterými jsou Belgie, Bulharsko, Česká republika, Dánsko, Estonsko, Finsko, Francie, Irsko, Island, Itálie, Kypr, Lichtenštejnsko, Litva, Lotyšsko, Lucembursko, Maďarsko, Malta, Německo, Nizozemí, Norsko, Polsko, Portugalsko, Rakousko, Rumunsko, Řecko, Slovensko, Slovinsko, Španělsko, Švédsko, Švýcarsko, Velká Británie.

Pro Českou republiku platí, že v každém ze 14 krajských úřadů práce najdete proškoleného EURES poradce, který vám zdarma poskytne poradenský servis – tzn. ukáže vám, jak si vyhledat pracovní místo v zahraničí, poradí jak kontaktovat zaměstnavatele a pomůže objasnit problémy, které vás mohou v zahraničí v té které zemi Evropy potkat. Dále v každém ze 77 okresních úřadů práce můžete využít služeb kontaktních osob EURES, které vám mohou poskytnout základní informace o této službě a práci v zahraničí.

Kontaktní osoba:

PaedDr. Věra Kolmerová

EURES manager

Ministerstvo práce a sociálních věcí

Na Poříčnickém právu 1

128 01 Praha 2

mail: vera.kolmerova@mpsv.cz

tel: +420 221 923 766

mobil: +420 602 775 912

fax: +420 221 923 786